Доклад
главы администрации Коломыцевского сельского поселения Прохоровского района о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год и плановый 3-х летний период
За 2016 год в Коломыцевском сельском поселении, как и во всем Прохоровском районе, отмечен устойчивый экономический рост и улучшение качества жизни населения. Сохраняется рост промышленного и сельскохозяйственного производства, стабильно развивается социальная сфера.

Выпуск продукции сельского хозяйства всеми сельхоз товаропроизводителями в 2016 году составил 1 398 617 тыс. рублей, или                104  % к уровню 2015 года. 

Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе, составила 100%. 

Урожайность зерновых достигла 23707 т – 113 % к уровню 2015 года.

Урожайность подсолнечника - 1042 тонн или 101% к уровню 2015 года. 

 Урожайность овощей 200 тонн или 100,0 % к уровню 2015 года, 

Стабильно развивается отрасль животноводства, на территории поселения осуществляет свою деятельность свиноводческий комплекс  АПК «Мираторг» ООО «Большанский»   

Производство молока выросло по сравнению с 2015 годом на 101%: 689 тонн молока в 2016 году или 683 т в 2015г.

Развиваются малые формы хозяйствования на селе.    Объем производства товаров и услуг в расчете на одну семейную ферму в 2016 году составил 1041,78 тыс.рублей.

Продолжает расти новое строительство домов и пристроек в частном секторе, так в 2015 году за счет введения в эксплуатацию новых жилых домов и пристроек к ним общая площадь жилищного фонда в поселении составила 0,75 кв.м.

Оборот розничной торговли составил в 2016 году 24370 тыс. рублей, объем платных услуг населению – 11100 тыс. рублей, оборот общественного питания – 506,6 тыс. рублей. 

На территории Коломыцевского сельского поселения функционируют 2 магазина Прохоровского РАЙПО.

В 2016 году на количество субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на конец года составил 16 единиц. 

Основным показателем реальных денежных доходов населения является уровень заработной платы. Среднемесячная заработная плата одного работника по крупным и средним организациям по итогам 2016 года составила 25174 рублей -121,6% к 2015 году. Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда в муниципальных учреждениях нет. 

По сравнению с 2015 годом бюджетная обеспеченность на одного человека уменьшилась на 124.93 руб, в связи с уменьшением численности домовладений содержащих ЛПХ.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2016 году составила 12,6 %

Общий объем расходов бюджета муниципального образования в 2016 году составил 4430,38 тыс. рублей, в том числе в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств 234,12 тыс.рублей

Общий объем расходов бюджета муниципального образования  на содержание работников местного самоуправления составил 2799,32 тыс.рублей.

Динамика налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 89,88 %

Исполнение расходов бюджета сельского поселения за отчетный год к первоначально утвержденным значениям составила в 2016 году 97,47%.

В 2016 году на территории Коломыцевского сельского поселения родилось 6 человек детей, что на 1 малыша больше, чем в предыдущем году,(было 5 в 2015г) умерло 15  человек, что на 5 человека больше чем в 2015 году.

Деятельность в сфере муниципального образования была направлена на создание устойчивого механизма развития отрасли, обеспечивающего качество, эффективность и доступность дошкольного, общего и дополнительного образования. 

Из 28 пустующего земельных участка, поданы документы на оформления 5 участков в муниципальную собственность. Для последующего вовлечения их в оборот.

В МБОУ «Коломыцевская ООШ» В МБОУ «Донецкая  ООШ» обучается и воспитывается 59 детей, трудятся 19 педагогических работников. 

В школе учащиеся получают полноценное двухразовое горячее питание. Разработаны и внедрены в рацион питания школьников блюда с добавлением овощей и фруктов. Продукты питания – мясо говядины, овощи, картофель, хлебобулочные изделия поставляются в школы от производителей Прохоровского района и Белгородской области. 

На территории поселения действует 2 МДОУ в с.Донец и в с.Коломыцево который посещают 30 воспитанников. Воспитательный процесс осуществляют 3 педагогических работника дошкольного образовательного учреждения.

Итоги прошедшего года отмечены ростом всех основных показателей работы учреждений клубного типа, 2 библиотеки-филиал Коломыцевского и  сельского поселения имеют доступ к сети «Интернет». 
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B cene ¢ynKIMOHUpYeT 2 NE€TCKHME CIIOPTUBHBIX ILUIOMIALKH.

B 2016 roxy yBenw4miach YMCI€HHOCTH MOJIONEKH B Bo3pacre 14 — 30 yet BO
BJICYCHHBIX B MEPOIPHUITUS MOJOAEKHON MOJUTHKH —96,08 % OT ynca xuTesei.
Mornoznexp crana akTHBHee y4acTBOBATH B MEPONPHATHSIX IPOBOJMMBIX KAk Ha
MECTHOM, TaK ¥ Ha PallOHHOM YPOBHE.

Mosnonexxb Bo BiedeHHas B OOIIECTBEHHYIO IESITENBHOCTH OT YHCIA
NPOXUBAIOIINX Ha Tepputopuu - 34,3 %. Bo3poc ypoBeHB BOIOHTEPCKOTO
ABWXEHUS BCE 4Yallle MOJOAOE IIOKOJEHHE OTKIIMKAETCSs Ha IIPOCHOBI OKAa3aTh
IIOCUJIBHYIO IIOMOILIb CTApIIEMy ITOKOJEHUIO.

Mlonst HaceneHus B Bo3pacTe OT 6 g0 29 Jer, NpPHHSBIIEro ydyacThe B

TECTUPOBaHWH BCEPOCCHUICKOrO CIOPTUBHOIO KoMmiuiekca «[O0TOB K Tpyay H
obopore» B 2016 roxay coctanuna 80 % .

Tak B 2016 romy 14,8 % >xutereii nocenenus B BospacTe 6- 15 IeT mocemaror
CICIHATH3UPOBAHHBIE CIIOPTUBHBIX YYPEKIEHHAX. DTO JIETKOATIECTUUECKHN KITyD
«BUKTOpHS», CEKIIUS CHOPTHBHOTO OPHEHTUPOBAHMS, TTABATE IBHbIN 6acCeilH.

KonnyectBo nomoBaneHuii, 3akmouuBIImX 10roBopa Ha BeiBo3 TBO — 294,
KonudectBo noMoBnaneHuit, 3aKIF0YHBIINIX JIOTOBOpa IO BogocHabxeuwuro B 106
JAOMOBIIaICHUAX YCTAHOBJIEHBI CHETUHKH 110 BOLOCHAOKEHHIO.
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